Порядок подключения

Подключение к системе централизованного теплоснабжения объектов капитального строительства регламентируется следующими нормативными документами:
•	Федеральный закон от 27 июля 2010 г. №190-ФЗ «О теплоснабжении»;
•	Постановления Правительства РФ от 16 апреля 2012 г. №307 «О порядке подключения к системам теплоснабжения и о внесении изменений в некоторые акты Правительства РФ»;
•	Постановления Правительства РФ от 13 февраля 2006 г. №83 «Об утверждении Правил определения и предоставления технических условий подключения объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения и Правил подключения объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения». 

Порядок подключения к системе теплоснабжения
1. Обращение заявителя с заявкой о подключении к системе теплоснабжения по установленной форме с приложением необходимой документации:
2. Выдача проекта  договора о подключении	к системе теплоснабжения  и технических условий; 
3. Выполнение обязательств по договору о подключении.
При отсутствии технической возможности выдачи необходимой тепловой мощности в точке подключения теплоснабжающая организация вправе отказать в подключении заявителя.

 Информация о плате за подключение 
В 2018 году плата за подключение не установлена. Плата за подключение по обращению заявителя устанавливается индивидуально по согласованию с Государственным комитетом Республики Башкортостан по тарифам.

 Подготовка и выдача документов о подключении 
1. При подготовке внутриплощадочных сетей теплоснабжения Заявитель подает заявку на проведение обследования и получения Акта о готовности внутриплощадочных сетей и оборудования подключаемого объекта к подаче тепловой энергии и теплоносителя. Акт о готовности внутриплощадочных сетей и оборудования подключаемого объекта к подаче тепловой энергии и теплоносителя может направлен на электронную почту Заявителя, при указании данной потребности в заявке на проведение осмотра внутридомовых сетей и оборудования объекта. 
[bookmark: _GoBack]2. После фактического присоединения объекта к системе теплоснабжения Заявитель подает заявку на получение Акта о подключении к системе теплоснабжения. Акт о подключении к системе теплоснабжения может направлен на электронную почту Заявителя, при указании данной потребности в заявке на получение Акта о подключении к системе теплоснабжения. 

Заявки на заключение договора подключения к системе теплоснабжения принимаются в  электронной форме, почтовым отправлением, курьером, нарочно по адресу: г. Уфа, ул. К.Маркса, д.60а
